Uleminekuga lahutamine

1.klass

1) Arvuta.

M-7= 12-9=
15-5= 11-9=
15-8 = 13-4=
11-2= 18-9=
13-6= 12-5=
11-4= 19-8=
12-6= M =5=
13-7= 14-8=
1 -8= 12-8=
14-7= 13-4=
16-4= 16-8=
18-9= 14-6=
13-5= 12-4=
12-7= 11-6=
14-9= 12-6=
2) Lahenda tekstiilesanded.

Karupoeg Otil on 2 pajuoksa. Pajuokstel oli pajukiisusi kokku 13. Uhel oskal oli 7 urba
(pajukiisut). Mitu urba on oli teisel oksal?

Vastus.




Korvis oli 12 piihademuna. Ott kinkis 5 tiikki s6pradele. Mitu muna jai Otile?

Vastus.

Lapsed soovisid sibulakoortega mune varvida. Neil oli kokku 16 valget muna. 8 neist olid
juba peediga lillaks varvitud. Mitu muna said lapsed sibulakoortega varvida?

Vastus.

Kevad on ilus aeg oues liikumiseks. Ema kdondis 12 kilomeetrit. Ta soovitas ka Taavil due
kondima minna. Taavi laks hoopis rattaga sGitma. Taavi soitis 6 kilomeetrit vahem. Mitu
kilomeetrit soitis Taavi?

Vastus.
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